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A partir du dessin du Boitier de roulement (3) ci-dessous, traduire les symboles d’état de surface en remplissant le tableau suivant (rayer les réponses fausses et compléter si nécessaire).
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	Dessiner dans la case le symbole trouvé sur le dessin
	Usinage par enlèvement de matière
	Valeur de la

Rugosité
	Procédé de fabrication spécifié

(si « oui », l’indiquer)
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	OUI
	NON
	3,2 (m
	OUI
………………...…..…….
	NON
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	NON
	0,8 (m
	OUI
Rectification cylindrique
	NON
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2. Compléter la cotation du dessin de l’Arbre (2) ci-dessous en tenant compte des instructions suivantes :
· Indiquer que la tolérance générale de rugosité est de 3,2.
· Indiquer la rugosité des deux portées de joints à lèvres obtenues par enlèvement de matière et rectifiées.
· Indiquer la rugosité des deux portées de roulements obtenues par enlèvement de matière. Les deux roulements sont montés serrés sur l’arbre. 
· [image: image6.jpg]


Indiquer que la rugosité de l’épaulement en appui contre le roulement (4) est de 1,6.
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Indice de rugosité générale : Ra 3,2










































































